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ANFRAGE 

der Abgeordneten Parnigoni, Lackner 
und Genossen 
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend derzeitige Personalsituation der Gendarmerie in Vorarlberg 

In Vorarlberg ist die Anzahl der dienstbaren Gendarmeriebeamten auf ein 
beunruhigendes Maß gesunken. In Zusammenhang mit dieser prekären 
Personalsituation bei der Gendarmerie in Vorarlberg richten die unterfertigten 
Abgeordneten an den Bundesminister für Inneres 
folgende 

Anfrage: 

1.   Wie viele GendarmeriebeamtInnen sind in Vorarlberg zum Stichtag 1. 
April 2002 systemisiert und wie viele davon im Innen- bzw. im 
Außendienst? Wie war der systemisierte Stand zum Stichtag 1. April in den 
Jahren 1999, 2000 und 2001? 

2.   Wie viele Planstellen sind per Stichtag 1. April 2002 bei der Gendarmerie 
in Vorarlberg sind besetzt, wie viele unbesetzt und wie viele der Planstellen 
werden durch Gendarmerieschüler besetzt? 

3.   Wie viele der Vorarlberger Gendarmeriebeamte/innen sind derzeit im 
Auslandseinsatz zugeteilt, wie viele in anderen Bundesländern, GZK usw., 
und wie viele in der Gendarmeriezentralschule? 

4.   Wie hoch ist der systemisierte Stand an Gendarmeriebeamten/innen im 
Bezirk Bregenz und wie hoch der dienstbare Stand? 

5.   Wie hoch ist der systemisierte Stand an Gendarmeriebeamten/innen im 
Bezirk Dornbirn und wie hoch der dienstbare Stand? 

6.   Wie hoch ist der systemisierte Stand an Gendarmeriebeamten/innen im 
Bezirk Feldkirch und wie hoch der dienstbare Stand? 

7.   Wie hoch ist der systemisierte Stand an Gendarmeriebeamten/innen im 
Bezirk Bludenz und wie hoch der dienstbare Stand? 

8.   Wie hoch ist der systemisierte Stand an Gendarmeriebeamten/innen im 
Bezirk Bludenz und wie hoch der dienstbare Stand? 
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9.   Wie hoch ist der systemisierte Stand an Gendarmeriebeamten/innen bei der 
Kriminalabteilung des Landesgendarmeriekommandos für Vorarlberg und 
wie hoch der dienstbare Stand? 

10. Wie hoch ist der Frauenanteil bei der Gendarmerie in Vorarlberg, wie 
viele davon verrichten davon noch “Normaldienst" und wie hoch ist dieser 
Anteil in den anderen Bundesländern (bitte Angabe in Prozent und 
Zahlen)? 
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